

# Фонд капремонта: бунт сотрудников подавлен?

Попытка открытого мятежа, который попытались устроить работники Фонда капитального ремонта Красноярского края, не увенчалась успехом. Руководить Фондом будет выходец из ГУФСИН Андрей Попето.

[Мятежный капремонт: сотрудники Фонда бунтуют против ставленника Владимира Шашеникова](#)

Коротко напомним основные перипетии данного сюжета. Десятого июля на сайте Фонда появилось обращение от сотрудников организации к врио губернатора Красноярского края Михаилу Котюкову с просьбой не назначать им в руководители Андрея Попето, который ранее возглавлял краевое ГУФСИН. Авторы письма, под которым подписалось 60 человек, заявили, что не хотят «стать заложниками интересов лиц, которые имеют очень скромное представление о специфике деятельности Фонда». Вместе с этим сотрудники выразили поддержку исполняющему обязанности директора Екатерине Терещенко, которую они назвали опытным, справедливым и честным руководителем.

В



ответ на демарш краевое правительство в лице министерства строительства, которое курирует работу Фонда, призвало недовольных сотрудников успокоиться, так как, по заявлениям ведомства, происходит вовсе не назначение постоянного начальника Фонда капремонта, а лишь временно исполняющего обязанности.

Вскоре после этого, 17 июля, на сайте Фонда было опубликовано сообщение следующего характера:

*— Учредителем фонда принято решение отменить поручение о возложении исполнения обязанностей генерального директора на Терещенко Екатерину Валерьевну и с 20 июля 2023 года возложить исполнение обязанностей на Зверева Алексея Владимировича – главного инженера фонда, – уже не эмоционально, а напротив, сухо и лаконично, говорится об очередных перестановках в организации.*

Затем на сайте появилось всего две новости, тоже весьма краткие по содержанию. Во-первых, Фонд сообщил о размещении свободных денежных средств на депозитных счетах – в итоге 4,2 миллиарда рублей отправились в АО «Альфа-Банк». Во-вторых, состоялось заседание Попечительского совета Фонда капремонта, в ходе которого выяснилось, что, цитата: «все задачи направлены на более эффективное и в

перспективе полное расходование Фондом ранее накопленных средств». Однако подробней о выполнении этих самых задач Фонд пообещал отчитаться только в октябре.

Ну а ближе к концу месяца стало ясно, что Андрей Попето все же приступил к работе в роли самого главного в Фонде, а июльская перестановка Терещенко на Зверева была лишь призвана четко обозначить «разгром бунтовщиков».



Дело в том, что глава Новоселовского района Николай Филимонов на своей странице в социальных сетях рассказал о встрече с «вновь назначенным руководителем фонда капитального ремонта Попетой Андреем Леонидовичем». Сообщается, что чиновники вместе проверили ход работ и указали подрядчикам на необходимость соблюдения сроков выполнения задач, согласно контрактным обязательствам.

Проще говоря, новый начальник Фонда капремонта отправился в рекламно-ознакомительный тур по городам и весям Красноярского края, что несколько не соответствует роли временщика, ранее заявленной Минстроем.

Остается добавить, что вся эта управленческая карусель закрутилась из-за ареста Михаила Попелышева – уже бывшего директора Фонда капремонта задержали в начале июня. Суд арестовал имущество чиновника на общую сумму в 39 миллионов рублей, а конце июля, несмотря на попытки защиты смягчить меру пресечения, постановил оставить Попелышева под стражей.

### Ранее на Бабре:

[Бывшего главу фонда капремонта Красноярска оставили под стражей по делу о взятке в 12 миллионов](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1505** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@krs24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)